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Ihre Anfrage Nr. A/2010/030 vom 15.04.2010 an den Kreisausschuss am 
15.04.2010 - Seenprivatisierung 
 

Sehr geehrter Herr Singer, 
 
Ihre Anfragen zur Seenprivatisierung beantworte ich wie folgt: 
 
Zu 1.: 
Wie viele Seen im Landkreis sind noch im Vermögen der BVVG? 
Darüber kann nur die BVVG Auskunft geben. 
 
Zu 2.: 
Welcher der Seen steht zum Verkauf? 
Hier ist kein in Rede stehender See bekannt. 
 
Zu 3.: 
Wie ist der Stand der Verkäufe? 
Dazu kann auch nur die BVVG Auskunft geben. 
 
Zu 4.: 
Wie unterstützt der Landkreis die betroffenen Kommunen, damit denen ihr See erhalten bleibt? 
Anfragen von Kommunen sind uns bisher nicht bekannt. 
 
Zu 5.: 
Welche Möglichkeiten ergreift der Landrat, um die Verkäufe an sich zu verhindern? 
Dies steht nicht in der Befugnis des Landrates.  
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
 
Blasig 
Landrat 
 


